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Kinderen of gezinnen in armoede  -  Vakantie

Meer dan 1 miljoen, meer bepaald 1.190.000 Vlamingen, konden zich in 2014 geen week 
vakantie per jaar permitteren. Dat staat vermeld in het bijgestuurde Vlaams Actieplan 
tegen Armoede.

Volgens de Armoedemonitor van mei 2017 hebben maar liefst 1 op de 5 kinderen in 
Vlaanderen en Brussel te weinig middelen om met vakantie te gaan. Een daguitstap of 
een vakantie kunnen nochtans wonderen doen, ook voor kinderen of gezinnen in 
armoede. Vakantie is een basisrecht, opgenomen in de Universele Verklaring van de 
Rechten van de Mens. En toch tonen deze cijfers aan dat op vakantie gaan voor een 
groot deel van onze bevolking allerminst een evidentie is.

1. 1.190.000 Vlamingen konden zich geen week vakantie per jaar permitteren tijdens 
het jaar 2014. 

Over hoeveel Vlamingen gaat het in 2015? Zijn er ook al cijfers bekend voor 2016 en 
voor 2017?

2. Wat is de meest voorkomende doelgroep binnen deze groep van Vlamingen 
(eenoudergezinnen, grote gezinnen met veel kinderen, gezinnen met een 
zorgnood…)?

3. Heeft de minister als minister van Armoedebestrijding specifieke initiatieven op het 
getouw gezet om deze problematiek te verhelpen? Of heeft zij hiervoor 
samengewerkt met andere ministers?
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1. Volgens de EU-SILC data konden in 2015, 1.190.000 personen in het Vlaams Gewest 
zich geen week vakantie per jaar permitteren. In 2016 waren er dat 1.240.000. De 
schommelingen tussen 2013 en 2016 zijn statistisch niet significant. Ik beschik nog 
niet over de cijfers voor 2017.

2. Het aandeel ligt bij volgende groepen hoger dan het gemiddelde: alleenstaanden, 
alleenstaande ouders, huurders, werklozen, niet-actieven (excl. gepensioneerden), 
laagopgeleiden, gezinnen met zeer lage en lage werkintensiteit, gezinnen in de 2 
laagste inkomenskwintielen en personen geboren buiten de EU.

3. Armoedebestrijding is een horizontale bevoegdheid en vergt een integrale aanpak. 
Elke minister dient binnen zijn bevoegdheden dus acties te ondernemen. Ik verwijs u 
voor deze vraag dan ook door naar de Vlaamse minister van Toerisme, Ben Weyts.


